



“魔鬼赛程”结束收获三连败，青岛男篮得分没能突破90，今晚主场迎战山东男篮—— 迎战齐鲁德比，取胜“钥匙”在进攻

本报12月10日讯 83分、88分、84分，这是青岛国信水产男篮在这趟三连客“魔鬼赛程”中打出的分数。“现在任何球队想要在客场赢球，拿不到110分根本不要想，像咱场场80多分的表现，根本不可能在客场赢球。”诚如主帅刘维伟所言，回看青岛男篮的客场之旅，得分，成了最大的问题。本周一晚，青岛男篮终于将回到主场，迎来“齐鲁德比”。

10日中午，青岛男篮小伙子们乘飞机抵达青岛，略显疲惫。从本月初开始，青岛男篮经历了残酷的“三连客”，并且相继遇到天津、福建和深圳这三块“硬骨头”。都是相似的剧情——第三节开始“得分荒”，拉开差距，第四节则早早进入垃圾时间。此前表现抢眼，甚至上演绝杀好戏的鲍威尔，近来状态不佳。内疚的他也主动找主帅刘维伟道歉，刘维伟则安慰他，称联赛还很漫长，希望他及时调整状态。“得分荒”的另一



青岛男篮期待在主场取胜。栾丕炜 摄

个原因，则是青岛男篮极低的三分球命中率，排名联盟倒数第一。但主帅刘维伟也表示，出了机会，依旧会鼓励队员

去大胆投，不要丢了投篮的信心。

输球的原因还有很多，但青岛男篮队内并没有着急，没有埋怨，而是

积极找出问题。经过调整，青岛男篮全队上下，都想赢下周一晚的这场“齐鲁德比”，一改颓势。“德比战是整个赛季当中比较重要的比赛，但我还是希望队员们能够甩掉包袱，利用主场实现反弹，我也希望更多青岛球迷来到现场，为球队加油助威，大伙的鼓励肯定帮助队员们更快走出低谷。”刘维伟说。

不过，山东男篮并不是“软柿子”。近期，他们状态火热，上轮刚刚砍下130分的赛季新高分数，赢下福建男篮，取得两连胜。但在号称“魔鬼主场”的青岛国信钻石体育馆，本赛季至今，青岛男篮已经取得了4胜1负的佳绩。而山东男篮，则在五个客场比赛中全部告负。届时，在成千上万球迷加油声下，青岛男篮小伙子们有望借助主场之力，用“齐鲁德比”结束连败。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 栾丕炜)

年轻高手对战，看谁有“牌面”

我市举办第一届青少年桥牌比赛 21所中小学和3所大学参与

本报12月10日讯 9日，一场盛大的青少年桥牌比赛在南京路小学成功举办。这是青岛市举办的首届青少年桥牌比赛，吸引了来自中国海洋大学、青岛大学、青岛恒星学院、青岛育才中学、青岛新世纪学校、青岛莱芜一路小学、青岛海信学校、青岛五十三中小学部、青岛中央商务区实验学校、青岛上海路小学等21所中小学和3所大学

520余名青少年牌手参与。

本次比赛共设置了三个项目，分别是迷你一副一比团体赛、定约一副一比团体赛和赢墩桥牌双人赛。其中，迷你一副一比团体赛面向所有参赛队伍，不分年龄和组别，定约一副一比团体赛则分为中小学组和高校组，以展示不同年龄段学生的竞技水平，赢墩桥牌双人赛则分为小学1-2年级组、小学3-4年级

组、小学5-6年级组和中学组，旨在检验桥牌运动进校园成果以及鼓励青少年牌手们积极参与并取得佳绩。

此外，本次比赛还引入了电子录入系统，运动员的比赛成



本次比赛吸引了520余名青少年牌手参与。高静文 摄

绩可以实时在中国桥牌网上查询，保证了比赛成绩的及时性和公正性。此次比赛的成功举办反映出青岛市青少年桥牌运动的蓬勃发展和广大青少年牌手们的积极参与。

展望未来，青岛将继续加强对桥牌运动的推广和普及工作，为青少年提供更多的比赛机会和培训资源。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 高静文)

产教联盟助推青岛“智”造

青岛市智能制造与智能装备产教联盟揭牌成立

本报12月10日讯 为推进青岛智能制造和智能装备产业高质量发展，助力产教融合走深走实，12月8日，青岛市技工教育教学指导委员会组建成立的青岛市智能制造与智能装备产教联盟在青岛市技师学院成立。来自青岛的行业企业、技工院校、科研机构等代表共60余人参加此次成立大会。

会上，党委副书记柴清林宣读了首批加入青岛市智能制造与智能装备产教联盟单位名单。市人力资源社会保障局二级巡视员黄同华、青岛市技师学院党委书记张秋生共同为青岛市智能制造与智能装备产教联盟揭牌。张秋生、柴清林和4家企业代表共同为校企共建实训室揭牌。

据悉，青岛市智能制造与智能装备产教联盟由17家院校和34家企业组成，青岛市技师学院被推荐为联盟理事长单位。联盟将深化“引企入教”

改革、推进产教融合人才培养改革、促进产教供需双向对接，多措并举，构建技工教育和产业统筹融合发展新格局，推动全市智能制造与智能装备产业高质量发展。

“青岛市智能制造与智能装备产教联盟的成立，有助于深化产教融合，实现企业与院校的互利共赢。”作为联盟企业代表，青岛海泰科模具有限公司总经理王纪学表示，希望联盟成员之间加强合作交流，共同打造具有竞争力的人才培养模式，为企业可持续发展提供技能人才支撑。

作为联盟院校代表，张秋生指出，近年来，青岛市技师学院着力发展智能制造装备产业，大力推行工学一体化教学，每年为青岛智能制造领域培养上千名优秀毕业生，为全市实体经济输送了一大批技术技能人才。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 于娜 通讯员 刘锐 石林伟)

厚道齐鲁地 美德山东人

第八届全国道德模范及提名奖获得者中的山东人

